



我市设立20个免费采血点

“滴血验亲”，助力离散家庭团圆

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 于晖)为深入推进打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动,充分运用

科技力量打拐寻亲,公安部近日公布5000余个免费采血点信息。其中,我市有20个免费采血点。

市公安局提醒,免费采血工作不受户籍地域限制,请尚未采血的被拐妇女儿童父母、疑似被

拐及身份不明人员,尽快到采血点接受免费的DNA信息采集,补充完善相关信息。

市公安局呼吁社会各界和广大群众支持参与打拐工作,帮助更多离散家庭早日团圆。

我市中考各类学校招生控制分数线公布

市一中519分 市二中467分

本报讯(记者 张倩)昨天,沧州市招生委员会发布公告,公布我市2022年中考各类学校招生控制分数线。

一、主城区省级示范性高中录取控制分数线

1.沧州市第一中学校控制分数线519分。

2.沧州市第二中学校控制分数线467分。

3.沧州市第三中学校控制分数线414分。

4.沧州市外国语学校控制分数线458分。

二、主城区一般高中录取控制分数线236分

三、主城区音体美特长生录取控制分数线

1.省级示范性高中录取控制分数线290分。

2.一般高中录取控制分数线165分。

四、主城区民办高中录取控制分数线236分

五、各县(市、区)普通高中录取控制分数线

各县(市、区)省级示范性高中、一般高中及民办高中录取控制分数线由相关县(市、区)招生委员会依据有关政策

和比例,结合生源情况确定。

六、“3+4”本科、五年一贯制和“3+2”高职录取控制分数线

1.“3+4”本科录取控制分数线430分;“3+4”本科休闲体育服务与管理专业文化录取控制分数线292分(体育专业测试成绩达到合格标准)。

2.五年一贯制、“3+2”高职录取控制分数线200分。

运河区

关停取缔15家无证校外培训机构

本报讯(记者 何晓玲)近日,运河区教体局、市场监督管理局等部门,对前期排查出“无证有照”“无证无照”的15家培训机构进行集中关停取缔。

执法人员责令这15家培训机构停止违规办学,并在机构显著位置张贴“无证校外培训机构关停公告”。

下一步,运河区将进一步健全“街乡吹哨、部门报到”联合检查工作机制,依托街道网格化治理体系,对违规校外培训机构开展拉网式巡查检查,进一步建立完善信息共享、情况通报等工作机制。运河区教体局将会同相关部门对违规校外培训行为持续进行明察暗访,重点整治各类隐形变异地下违规培训、以非学科名义举办学科培训、学科类培训机构暑假期间面向义务教育学生开展学科培训、超时培训、违规收费、收费不纳入监管账户等行为。

我市夏播工作基本结束

已播总面积606.7万亩

本报讯(记者 鹿维双)目前,我市夏播工作基本结束,已播总面积606.7万亩。这是记者昨日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

据市农业农村局有关负责人介绍,今年我市对夏收工

作高度重视,机具充足、服务到位,到6月24日我市533.5万亩小麦全部收获完成,机收率达99%,夏粮再获丰收。在夏收的同时,我市积极开展夏播工作,做到应种尽种,种足种满。同时,相关部门制定应

急预案,积极应对可能出现的连续降雨、洪涝等情况,指导各县(市、区)将突发情况影响减到最小。

截至目前,我市夏播工作基本结束,已播总面积606.7万亩,其中播种粮食作物592万

亩,油料作物4.3万亩,蔬菜(包含瓜类)8.2万亩,其他作物2.2万亩。下一步,我市将围绕“抓夏管、防旱涝、保稳产”等方面,组织专家和技术人员赴生产一线开展技术服务和巡回指导,保障全年粮食丰收。

中超联赛第9轮

沧州雄狮队1比2不敌深圳队

本报讯(记者 霍钢杰)昨天,中超联赛第9轮中,沧州雄狮队1比2不敌深圳队。

上半场第21分钟,沧州雄狮队奥斯卡左路接球后又传给刘鑫瑜,后者停球后分到中路,前插的马辅渔借机推射破门。帮助沧州雄狮队1比0领先的同时,马辅渔也攻入了自己的中超首球。第34分钟,深圳队叶力江右路下底传中到禁区,前插的戴伟浚利用头

球帮助深圳队扳回一城,上半场结束,双方1比1战平。

下半场第65分钟,深圳队再进一球。此后,直至比赛结束,双方均未能再有建树,全场战罢,沧州雄狮队1比2不敌深圳队。本场比赛后,沧州雄狮队1胜4平4负,积7分。

下一场是第一阶段的最后一轮比赛,沧州雄狮队将于7月12日19时30分,在曾宪梓体育场对阵天津津门虎队。



昨天下午,沧州师范学院20多名志愿者走进包联村运河区南陈屯镇张庄子村,开展小广告清理志愿服务活动。

志愿者主要清理村子道路两旁的墙面、电线杆等处张贴的小广告。

何渔阳 苏少静 摄

创文明城市 建美好家园

不文明行为曝光台

市区部分主次干道

路面和绿化带破损

本报讯(记者 李婉秋)近日,记者走访发现,市区部分主次干道存在路面、绿化带破损等问题。

在浮阳南大道网通小区A区附近,有的路面存在龟裂现象,且坑洼不平。

在光荣路与新华路之间的浮阳大道非机动车道上,每隔几米就有一些小坑。

在解放西路十里香大厦斜对面的非机动车道上,路面破损严重,四五个小坑连在一

起,坑洼里满是积水,市民经过时十分颠簸。

在新华东路与铁路西街交叉口附近的路面上,出现了多处开裂。

除此之外,还有一些道路的绿化带也被破坏。其中,在浮阳大道与新华路交叉口北行约100米的路东,多处绿化带被破坏。其中一处绿化带被全部铲除,又被铺上砖石,上面停放了不少电动自行车。



为文明点赞

任丘一男子上公厕丢失手机

公厕管理员主动归还

本报讯(记者 苏少静)近日,任丘市一名男子不慎将手机遗落在公厕。公厕管理员沈红彩发现后,及时将手机归还。

7月5日上午9点左右,在任丘市文化北道和新华路交叉口附近的一处公厕,公厕管理员沈红彩打扫男厕所时,发现厕所置物架上放着一部手机。

因上厕所的人员流动

性大,无法确定是谁遗落的,她将手机保存起来,并上报给单位领导。

十几分钟后,沈红彩看见一名男子匆匆地跑进来,挨个敲男厕所间的门。经过询问,沈红彩得知这名男子正在找手机。

根据男子的描述,沈红彩确定他就是失主,并将手机交给了他。

沧州大化

高分子溴化PC项目一次投产成功

本报讯(通讯员 于萍 记者 苏少静 李圣哲)日前,沧州大化集团有限责任公司高分子溴化PC项目一次投料试车成功,成为国内第一家能够生产高分子溴化PC的企业,填补了这一领域的国内空白。

据了解,沧州大化不断加大科研开发和技术创新力度,继2021年成功投产共聚聚PC产品后,迅速推进高分子溴化PC研发攻关。历经8个月上百次的实验、分析、论证,他们最终攻克技术壁垒,顺利研发出生产配方及工艺流程,通过了工程化设计,自主完成了从研发实验到生产装置的连续性生产。

据介绍,高分子溴化PC具有极佳的阻燃性、电性能和机械性能,是一种高端特种PC产品。这一产品可广泛应用于家电、汽车等领域,还可以制成对氧气、氮气有较高选择性和渗透性的薄膜,具有广阔的市场前景。